ARAMLASTAN ZH eredmény 2013-2014-11
- § - § - § - c._% - pluszpont (egész
: % : % :‘) % : % SZUMMA FELEVKOZI JEGY pontra felkerekitve)
£ £ £ £ min40% vagy MEGAJANLOTT VIZSGAJEGY a sikeres

Neptun kod max100% vagy max.15% VIZSGAPLUSZPONT vizsgan
AAMEST 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
B6490U 11,0 11,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 2
BBPIFC 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0
BNB53K 20,0 20,0 19,0 13,0 72,0% 70%-85%, igy j6(4) megajanlott (irasbeli+szobeli) vizsgajegy 11
BOONUM 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
BXW3GQ 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
BYFUE9Q 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
C6RCNT 23,0 25,0 16,0 15,5 79,5% 70%-85%, igy j6(4) megajanlott (irasbeli+szobeli) vizsgajegy 12
CBRKRK 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
Cu8ODV 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
CZRZRQ 20,0 16,0 12,0 17,0 65,0% 55%-70%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 10
CSD378 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
csyuzy 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
D2Q41A 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
D5BMVL 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
DFMKLV 25,0 24,0 24,0 21,0 94,0% >85%, igy jeles(5) megajanlott (irasbeli+szobeli) vizsgajegy 15
DMGKT4 20,0 16,0 15,0 3,0 54,0% 40%-55%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 9
DWAS59Y 20,0 14,0 9,0 43,0% 40%-55%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 7
E844TL 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0
EBTLST 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
ELV7IT 7,0 7,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 2
EO34JZ 5,0 5,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 1
FCGM1C 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
FHM4HQ 20,0 22,0 18,0 10,0 70,0% 70%-85%, igy j6(4) megajanlott (irasbeli+szobeli) vizsgajegy 11
FMILRV 16,0 13,0 5,0 34,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 6
FPWIQD 16,0 17,0 14,0 75 54,5% 40%-55%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 9
GUIBO1 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
GZ2KXK 0.0%)r_511da908%%AAMs adjunke 1cigy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
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T QQ T ﬁ' T QQ T c'-% S pluszpont (egész
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£ £ £ £ min40% vagy MEGAJANLOTT VIZSGAJEGY a sikeres

Neptun kod max100% vagy max.15% VIZSGAPLUSZPONT vizsgan
GZG84) 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
GYZW2] 19,0 12,0 6,0 37,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 6
HCXXBU 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
HDV1FG 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0
HLQ8W9 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
HTY4H) 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
HWR6DX 11,0 11,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 2
IALYWS 21,0 20,0 15,0 17,0 73,0% 70%-85%, igy j6(4) megajanlott (irasbeli+szobeli) vizsgajegy 11
1J34J2 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0
ITLAIN 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
JBAP26 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0
JDQKGA 16,0 24,0 23,0 15,5 78,5% 70%-85%, igy j6(4) megajanlott (irasbeli+szobeli) vizsgajegy 12
KO5UBL 0,0 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
KEKKMF 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
L370EC 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
L89LHZ 24,0 21,0 17,0 15,0 77,0% 70%-85%, igy j6(4) megajanlott (irasbeli+szobeli) vizsgajegy 12
LTD2ZQ 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
LWXMOE 15,0 15,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 3
M7R33Y 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
MSCMZC 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0
NO8BN50 22,0 23,0 16,0 14,0 75,0% 70%-85%, igy j6(4) megajanlott (irasbeli+szobeli) vizsgajegy 12
OSE88E 16,0 22,0 14,0 11,5 63,5% 55%-70%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 10
P1PPFM 5,0 5,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 1
P8VZXX 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
PGF8CE 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0
PS81PN 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
QA5QR9 23,0 25,0 19,0 18,0 85,0% >85%, igy jeles(5) megajanlott (irasbeli+szobeli) vizsgajegy 13
QEF3ZW 18,0 17,0 17,0 18,0 70,0% <04 ﬁg%&ﬁ%ﬂgxﬁ@mggajénlott (irasbeli+szobeli) vizsgajegy 11
3/2 targyfelelés, eléadd 2014.05.20 15:16



ARAMLASTAN ZH eredmény 2013-2014-11
- él - § - § - c._% - pluszpont (egész
: % : % :‘) % : % SZUMMA FELEVKOZI JEGY pontra felkerekitve)
£ £ £ £ min40% vagy MEGAJANLOTT VIZSGAJEGY a sikeres
Neptun kod max100% vagy max.15% VIZSGAPLUSZPONT vizsgan
RQLHEQ 20,0 20,0 17,0 21,5 78,5% 70%-85%, igy j6(4) megajanlott (irasbeli+szobeli) vizsgajegy 12
S1CUL9 9,0 12,0 15,0 36,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 6
S1VKFM 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
SLOIYD 24,0 16,0 14,0 13,5 67,5% 55%-70%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 11
SMNMXZ 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0
STSRNC 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
SYJFBL 20,0 20,0 18,0 9,5 67,5% 55%-70%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 11
TMF1LX 15,0 7,0 13,0 35,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 6
VU472 21,0 25,0 20,0 20,0 86,0% >85%, igy jeles(5) megajanlott (irasbeli+szobeli) vizsgajegy 13
UEYWG68 18,0 19,0 10,0 47,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 8
URXZKE 20,0 15,0 11,0 4,5 50,5% 40%-55%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 8
UZ5MYG 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
VA3AAF 23,0 16,0 16,0 18,0 73,0% 70%-85%, igy j6(4) megajanlott (irasbeli+szobeli) vizsgajegy 11
W3DDOS 17,0 11,0 18,0 13,5 59,5% 55%-70%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 9
W81GPX 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
WCCJCY 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
WOBHME 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0
WQCMO3 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
YPN6OU 16,0 10,0 26,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 4
YUKQWW 22,0 25,0 14,0 19,0 80,0% 70%-85%, igy j6(4) megajanlott (irasbeli+szobeli) vizsgajegy 12
Z5KE7B 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
ZAVCFG 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
ZCC29) 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
Dr. Suda Jeng Miklos adjunktus,
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